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 БЕОГРАД -  Регион Западног Балкана препознат је као регион са великим
инвестиционим потенцијалом, а то ће бити представљено у уторак у Лондону на великој
конференцији у организацији најугледнијег међународног економског дневника
"Фајнаншел тајмс" (ФТ) и Коморског инвестиционог форума западнобалканске шесторке
(КИФ).

  "Ово је први пут да заједно са ФТ, реномираним медијом који се бави привредним
темама у Лондону организујемо промоцију региона, као инвестиционе дестинације, али и
промоцију успешних компанија које долазе из овог региона шест економија, коју наша
заједничка комора окупља", објаснио је председник Привредне коморе Србије (ПКС)
Марко Чадеж.

  

Он је најавио да ће на конференцији бити високи доносиоци одлука, међу којима
премијери Србије, Северне Македоније и Албаније, министри земаља региона, као и
привредници.

  

"Најважније је што ће бити присутно више од 70 топ менаџера, власника
најреномиранијих фондова, финансијских инвеститора који желе да чују и виде шта је то
што регион издваја од осталих делова Европе када је у питању процена да можете за
новац који уложите сада зарадите више него у било ком региону наредних седам година,
на шта указују светске банке и инвеститори. Желимо да представимо овај регион као
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регион у коме можете да направите добар посао, али и у којем можете да се осећате
сигурно када инвестирате новац. Биће присутно и много компанија које су већ
инвестирале, а међу њима, на пример један од главних директора Сименса, који ће
говорити зашто се тај концерн одлучио за инвестиције у наш регион", рекао је Чадеж
Танјугу.

  

Истакао је да ће то бити веома занимљив догађај, на којем ће моћи да се чује шта све нас
у региону чини успешнијим ако радимо заједно.

  

Према његовим речима, "ФТ" је препознао наш регион као место које је већ
интересантно инвеститорима, а почиње да буде једна од главних тачака на европској
мапи финансијских инвеститора наредних година.

  

"Сама чињеница да комплетну организацију радимо са 'ФТ', да је тај медиј домаћин, да
су њихови уредници и њихов тим радили и на селекцији које инвеститоре довести, ко су
најбољи људи за које знамо да не само имају потенцијал да се развијају у региону, већ да
желе да улажу свој новац, фондове који желе да инвестирају у неке нове занимљиве
пројекте је од великог значаја", подвукао је председник ПКС.

  

На конференцији учествоваће представници влада, пословних асоцијација,
међународних финансијских институција и власници и менаџери више од 70
мултинационалних корпорација, инвестиционих банака и фондова, консултантских куца,
маркетиншких и агенција за истраживање тржишта, заинтересованих за улагања и
инвестиционе прилике на Западном Балкану, од америчких, преко европских до
индијских, кинеских и јапанских, као и компанија из региона.

  

На пословном форуму, под насловом "Инвестиционе прилике у брзо растућем региону",
говориће, како је најављено премијери Србије, Албаније и Северне Македоније, Ана
Брнабић, Еди Рама и Зоран Заев, као и чланови западнобалканских влада, високи
представници међународних финансијских организација од председника Европске
банке за обнову и развој Сума Цакрабарти до регионалних директорија Светске банке,
ЕБРД и Европске инвестиционе банке.

  

Учествоваће и велики светски концерни попут компанија Сименс, Рио Тинто,

 2 / 3



Марко Чадеж: Регион Западног Балкана препознат као регион са великим инвестиционим потенцијалом
недеља, 16 јун 2019 11:07

инвестиционе компаније, банке и фондови Моrgan Stanley, Номура јапанска MUFG Bank,
State Bank of India, Commerzbank, BNP Paribas, BC Partners и MidEuropa Partners.

  

(Танјуг)
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